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aKATA PENGANTAR

Puji syukur penulis penjatkan kehadirat Allah SWT, atas rahmat dan hidayah-Nya  penulis dapat menyelesaikan penyusunan Proposal PKM - Gagasan Tertulis ini yang berjudul “SMS Geteway Sebagai Sistem Informasi perkembangan Siswa di Sekolah”.
Gagasan ini kami tulis bertujuan untuk membantu orang tua dan pihak sekolah agar kedua belah pihak diberi kemudahan untuk berkomunikasi dan memantau anak didik mereka.
Dalam penulisan gagasan ini penulis merasa masih banyak kekurangan-kekurangan, baik pada teknis penulisan maupun materi, mengingat akan kemampuan yang dimiliki penulis. Untuk itu kritik dan saran dari semua pihak sangat penulis harapkan demi penyempurnaan pembuatan karya ilmiah ini.
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RINGKASAN
Sistem SMS Geteway merupakan sistem yang kami buat sebagai media komunikasi orang tua dan sekolah untuk mengetahui perkembangan siswa di sekolah, Sistem ini akan mengirim pesan kepada orang tua siswa. yang  berisi tentang berbagai macam perkembangan anak di sekolah, jadi orang tua tidak usah repot – repot lagi mendatangi sekolah setiap saat hanya untuk mengetahui perkembangan anaknya, cukup dengan mengirimkan SMS kesekolah maka orang tua akan mengetahui perkembangan anaknya pada saat itu juga. Cara kerja sistem ini cukup sederhana sekarang hampir semua Sekolah Menengah Atas sudah mempunyai web server sendiri, untuk dapat menggunakan sistem ini sekolah hanya membutuhkan database  siswa dan nomor telepon  orang tua siswa ,dan sebuah program SMS Geteway dimana program ini dapat mengirim data yang berbeda pada setiap orang tua siswa hanya dengan satu kali pengiriman. Orang tua hanya membutuhkan sebuah telepon seluler, yang di jaman sekarang sangat lah mudah di dapatkan, di jaman ini hampir semua orang sudah memiliki telepon seluler dan harganya pun sangatlah terjangkau hanya dengan alat tersebut orang tua sudah bisa mengetahui perkembangan anak setiap saat orang tua menghendakinya, tanpa harus mendatangi sekolah, saya berfikir solusi ini akan membawa manfaat bagi sekolah dan orang tua kedepannya.  
PENDAHULUAN
Latar belakang
Hal yang mendasari kami membuat sistem ini adalah saat ini para orang tua kesulitan untuk mengetahui perkembangan anaknya di sekolah, begitu juga dengan sekolah yang juga kesulitan untuk memberitahukan perkembangan anak di sekolah kepada orang tua,  karena sekolah bukan hanya mengajar anak  agar pintar tapi juga mendidik anak agar mempunyi pribadi  yang baik, mungkin dengan adanya sistem ini sekolah dan orang tua bisa di mudahkan dalam hal komunikasi untuk bersama - sama memantau perkembangan anaknya.
Tujuan
1. Tujuan sistem ini ialah agar orang tua dan sekolah diberi kemudahan untuk  memantau perkembangan siswa secara bersama-sama. Dengan adanya sistem SMS Geteway ini orang tua dan pihak sekolah tidak perlu bertemu setiap saat, untuk membicarakan perkembangan anak didik mereka, cukup dengan mengirim SMS kesekolah orang  tua sudah bisa mengetahui perkembangan ankanya di sekolah.
2. Orang tua bisa dengan mudah mendapatkan informasi tentang perkembangan anaknya di sekolah seperti : kehadiran siswa (absensi), kegiatan anak.
3. Mempermuda komunikasi kedua belah pihak ( sekolah dan orang tua siswa).

Manfaat  

1. Dengan adanya Sistem SMS Gateway di sekolah, orang tua tidak perlu datang kesekolah lagi untuk menanyakan perkembangan anak mereka, karena dengan Sistem SMS Gateway ini orang tua cukup mengirim sms ke sekolah dan sekolah akan membalas sms orang tua  yang isinya meliputi perkembangan anak  seperti : Absensi, tunggakan, kegiatan anak di sekolah, 
2. Sebagai media komunikasi antara pihak sekolah dan orang tua. 
3. Orang tua tidak harus datang ke sekolah untuk menanyakan perkembangan anaknya.

GAGASAN

Kondisi sekarang
Sekarang para orang tua mulai kesulitan untuk mengawasi anak mereka, terutama di waktu sekolah karena orang tua tidak dapat memantau langsung kegiatan anak pada saat sekolah, oleh sebab itu para orang tua saat ini kesulitan untuk mengetahui perkembangan anaknya sendiri, orang tua hanya mengetahui perkembangan anak di saat dirumah saja itu pun hanya sebentar, bahkan terkadang para orang tua tidak mempunyai waktu untuk memantau anak nya di rumahnya sendiri.  Sering kali sekolah juga mengalam  kesulitan untuk berkomunikasi dengan orang tua apabila  akan menyampaikan perkembangan anak mereka. Dengan alasan kesibukan pekerjaan. Kesempatan yang dimiliki sekolah pada saat akhir semester saja. Sekarang pergaulan siswa sudah makin bebas, siswa pamit pada orang tua untuk berangkat kesekolah, tapi pada kenyataannya anak tidak hadir di sekolah. Hal seperti inilah yang tidak diinginkan oleh orang tua dan sekolah, oleh sebab itu perkembangan anak mutlak harus di ketahui oleh dua pihak (orang tua dan sekolah) demi masa depan anak dan bangsa karena merekalah penerus bangsa.
Solusi yang pernah di tawarkan

Sejauh ini dan sepengetahuan penulis sampai sekarang masih belum ada solusi dari permasalahan yang ada ini, yang terjadi selama ini ialah pihak sekolah mengundang orang tua untuk membicarakan perkembangan anak mereka yang sekarang sudah tidak efektif lagi, karena hanya diadakan pada saat pengambilan rapot, maka dari itu kami berinisiatif untuk memberikan solusi pada orang tua dan juga pihak sekolah agar mereka dapat dengan mudah memantau anak didik mereka.

Seberapa jauh kondisi kekinian pencetus gagasan dapat diperbaiki melalui gagasan yang diajukan

Dari permasalahan yang terjadi sekarang dimana orang tua dan sekolah kesulitan untuk berkomunikasi untuk  membicarakan perkembangan anak mereka, oleh sebab itu solusi yang kami tawarkan ialah dengan SMS Geteway dimana SMS ini akan mengirim semua informasi perkembangan anak  di sekolah. Sekolah tidak lagi kesulitan untuk menginformasikan berkembangan siswa mereka kepada orang tua, orang tua juga tidak mengalami kesulitan untuk menanyakan perkembangan anak mereka pada pihak sekolah, karena dengan mengirim SMS saja orang tua sudah bisa mengetahui perkembangan anak mereka setiap saat .
Pihak – pihak yang dipertimbangkan dapat membantu mengimplementasikan

gagasan dan uraian peran atau kontribusi masing-masingnya

Pertama pihak sekolah, pihak sekolah sebagai pihak pertama untuk menjalankan sistem SMS Geteway ini. Karena pihak sekolah lah yang terlibat langsung dalam proses kegiatan belajar siswa. Sekolah mempunyai kewajiban memberikan  informasi – informasi tentang siswa mereka. Kedua adalah orang tua, sebagai pihak yang membutuhkan infomasi perkembangan anak mereka. Pihak ketiga adalah operator seluler sebagai jembatan atau media yang membantu pengiriman informasi dari sekolah ke orang tua.
Langkah-langkah strategis yang harus dilakukan untuk  mengimplementasikan gagasan.
1. Mengumpulkan informasi dari pihak sekolah tentang data siswa kegiatan siswa dan masalah yang biasa di lakukan siswa untuk mendukung pembuatan sistem.
2. Membuat web server apabila sekolah belum punya web server.
3. Pembuatan database siswa dengan aplikasi My SQl. 

4. Membuat program aplikasi SMS Geteway dengan Java.
5. Mengadakan kerjasama dengan operator seluler.
6. Mensosialisasikan pada sekolah – sekolah.

KESIMPULAN
Gagasan yang diajukan 

Melihat dari permasalahan yang ada yaitu  para orang tua saat ini kesulitan untuk mengetahui perkembangan anaknya sendiri saat di lingkungan sekolah. Maka kami  menawarkan ide yaitu  sistem SMS Geteway, di mana sistem ini akan mengirim pesan kepada orang tua siswa yang isinya adalah berbagai macam perkembangan anak di sekolah. program SMS Geteway dimana program ini dapat mengirim data yang berbeda pada setiap orang tua siswa hanya dengan satu kali pengiriman. Jadi dengan sistem ini orang tua dan sekolah dapat bersama-sama memantau perkembangan anak, Dan kami harapkan sistem ini dapat berjalan dengan lancar kedepannya. 
Teknik Implementasi

·  Mengumpulkan informasi data siswa dari sekolah yang di tuju.
· Kedua membuat database siswa yang isinya meliputi data kegiatan siswa, data kehadiran, masalah siswa dan bisa di  tambah dengan konten  yang lain.
· Membuat program SMS Geteway dengan menggunakan Java dimana program ini dapat mengirim SMS ke orang tua siswa secara bersamaan dengan konten yang berbeda.

· Menyiapkan server untuk sistem SMS Geteway.
· Mengajak opertator seluler untuk bekerja sama, dimana opertor seluler menjadi pihak yang menyampaikan pesan dari sekolah ke pada orang tua siswa.
Prediksi hasil yang akan diperoleh

· Sekolah dengan mudah menginformasikan pada orag tua tentang perkembangan siswanya. 

· Orang tua bisa dengan mudah megetahui perkembagan anaknya.
· Sekolah bisa dengan mudah bekomunikasi dengan orang tua melalui SMS Geteway ini.
· Sekolah dengan orang tua bisa bersama – sama mengawasi anak didik mereka.
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